



У српској јавности остао је мало запажен транспарент великих димензија на утакмици младих тимова Црвене звезде и московског Зенита, из марта ове године, којој је присуствовао и премијер Путин на коме је писало: “Старији брате, пољуби мајку нашу и реци јој да смо је достојни. Да се боримо и борићемо се. Реци јој да је волимо“. Одатле па до захтева Срба са КиМ за добијање руског држављанства, само је мали корак.

Очајни због живота у гетоима „НАТО државе“, изгубивши поверење у непристрасност међународних институција и наду да ће их заштитити држава Србија чији су поданици, одлучили су да се обрате „мајци“ из оног транспарента. Траже заштиту кроз држављанство оног који их, по њиховом уверењу, може заштитити. Да ли може, на који начин? Јуче је ипак стигао одговор из Москве да захтев не може бити задовољен због норми руског Закона о држављанству. Поручује се, међутим, да ће Србима са Косова бити пружена помоћ у другим облицима. Независно од тога, мотив обраћања очајника је тужан, а порука коју шаљу у првом реду Бриселу и Вашингтону, а држави Србији посебно, јесте многозначна.

Акција потписивања петиције за добијање држављанства Руске Федерације, започета у Грачаници, проширила се на целу територију КиМ. Према изјави њеног иницијатора, већ је прикупљено више од 50.000 потписа, а почетком новембра руској амбасади у Београду предат је списак са 21.733 захтева. Акција се наставља не само на КиМ већ и у другим местима где живе протерани и расељени Срби са КиМ.

Да ли посрамљени или због игнорисања, тек званичног реаговања оних на које се овакав очајнички апел понајвише односи, још нема. Нема макар са оних места где се креира политика и „кроји“ (ако већ није скројена) будућност ових очајних људи који се боре за пуко преживљавање и биолошки опстанак.. Реаговао је, гле чуда, шеф канцеларије владе Србије за сарадњу са медијима, нимало промишљено и чак арогантно. Он то окарактерисао као „политикантску причу“ и додао да се испитују веродостојност, мотиви и суштина те иницијативе. А о узроцима и последицама ни речи.

Реаговало је, међутим, и то промтно, више званичника Руске Федерације. Господину Лаврову, коме је председник Медведев наложио да испита правни основ и могућност удовољавању захтева, за разлику од г-дина Михаилови

Двојно држављанство из очаја или других мотива

Пише: Радоман Јовић

субота, 10 децембар 2011 15:22

